



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В Карачаевском районе перед судом предстанет судебный пристав за должностное преступление



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике при содействии УФССП по КЧР завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя районного отделения УФССП по КЧР. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, с февраля 2019 года у обвиняемой находились 3 исполнительных производства о взыскании с должника в пользу кредитной организации задолженности на сумму свыше 2,1 млн рублей. При этом по указанным производствам другим приставом ранее были вынесены постановления о запрете регистрационных действий в отношении принадлежащей должнику иномарки с целью обеспечения возможности обращения данного имущества в счет долга.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В декабре 2021 года фигурантка с целью облегчения трудовой нагрузки путем незаконного прекращения указанных исполнительных производств вынесла три постановления о снятии ареста с вышеуказанного автомобиля и направила их в регистрирующие органы.

В результате неправомерных действий обвиняемой должник произвел отчуждение автомашины путем заключения договора купли-продажи со своей знакомой, что повлекло нарушение прав взыскателей по исполнительным производствам на возмещение ущерба.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1864134>